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Наручилац је, дана 23.01.2018. године, од потенцијалног понуђача примио питања  

везана за разјашњење конкурсне документације у јавној набавци број 1.1.17/2017 - 

Моше Пијаде-уградња гумених панела на путном прелазу преко железничке пруге, у 

општем речнику набавке означена под ознаком:  44175000-панели, те наручилац, у 

законом предвиђеном року и у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама 

(''Службени гласник РС'') бр. 24/2012, 14/2015 и 68/2015, доставља следеће 

 

ОДГОВОРЕ 

  Питање: 1) Ставка 3.1 кадровски капацитет дефинише Услов за одговорне извођаче : 

“Запослени на неодређено или одређено време , лице запослено по основу преивремено 

повременим пословима или други одговарајући уговор који регулише закон о раду 

(осим уговора о делу , који не може бити за одговорног извођача радова), који мора да 

буде заклјучен за период важења уговора, стручан радник за обавлјање послова 

одговорног извођача радова”  

Да ли се подразумева да Уговор о допунском раду према члану 202.  Закона о раду 

испуњава овај услов? 

.Одговор:  Уговор о допунском раду испуњава услов кадровског капацитета. 

  Питање: 2) Услов тачке 2.4 се испуњава достављањем “дозволе издате од Железница 

Србије да могу изводити радове на јавним пругама са приклјучцима”. 

Претпостављамо да се мисли на “Решење о испуњености услова” тј. “Велика лиценца” 

И141Г2 издата од надлежног министарства ? 

Одговор:  Мисли се на “Решење о испуњености услова”. 

  Питање: 3) У предмеру и предрачуну, позиција 2.3 захтева “машинско регулисање 

колосека” у дужини од 0.0114 км . 

Да ли се под овим сматра подбијање пружном механизацијом - “подбијачицом” или 

ручним подбијачима (електро/бензинским)? 

Одговор: Прихвата се :машина подбијачица или шински подбијач  или ручни подбијач 

са погонским мотором  . 

Питање: 4)  У предмеру и предрачуну, позиција 4.7 захтева “Термичку рециклажу 

хабајућег слоја ...и поновну уградњу” у количини од 1350м2. Рушење асфалтних 

слојева се врши према претходним позицијама у количини од 64.80м2, те није јасно где 

се врши рециклажа и уградња према овој позицији? 

  Одговор:   Ова позиција се избацује из предмера. 

  Питање: 5) Пошто у оквиру тендерске и пројектне документације није приложено, 

питање је: „Да ли је за извођење наведених радова издато Решење о одбрењу 

извођења радова, од стране надлежног министарства, обзиром да је путни прелаз у 

саставу јавне железничке пруге и магистралног пута? Да ли пројектантска кућа, и 

вршилац техничке контроле имају одговарајуће лиценце (П131Г2 и П141Г2) за 

израду ове врсте техничке документације? Одговор и на једно и на друго питање је 

посебно важан, обзиром да је поред Инвеститора, и Извођач радова одговоран за 

законско спровођење комплетне процедуре извођења радова. 

Одговор:  Радови се изводе по Решењу министарства грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре  са датумом од 22.11.2016. 
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  Питање: 6)    У тачки 25. Техничких услпва бр. 13/12-70/1 ОД 01.06,2012.Г. издатих пд стране 

АД „ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“ СЕКТОР ЗА СТРАТЕГИЈУ И РАЗВОЈ наведенп је: „Укпликп се са 

радпвима не заппчне у рпку пд 2(две) гпдине Технички услпви се мпрају ппнпвп тражити“. 

Обзирпм да је пд издаваоа техничких услпва прпшлп више пд 5(пет) гпдина, наше питаое је: 

Да ли сте тражили нпве Техничке услпве, или прпдужеое рпка важнпсти ппстпјећих? Пп 

закпну, дп дпбијаоа једнпг или другпг дпкумента, радпви се не мпгу извпдити. 

Одговор:  Решењем није прецизиран рок за почетак радова,  ако би се и применио 

наведени радови се изводе у року (22.11.2018) 

  Питање: 7)    У тачки 4. . Техничких услова бр. 13/12-70/1 ОД 01.06,2012.Г. издатих од 

стране АД „ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“ СЕКТОР ЗА СТРАТЕГИЈУ И РАЗВОЈ наведено је: 

„Пројектом предвидети замену комплетне колосечне решетке (застор, прагови, 

шине, колосечни прибор, контра шине) на предметном путном прелазу“. У 

предмеру и предрачуну радова (и у тендерској, и у пројектној документацији) дате су 

позиције демонтаже колосека, набавка и уградња туцаника и набавка и уградња 

оштробридних прагова са намонтираним колосечним прибором. Нија дата позиција 

набавке шина као ни позиција монтаже колосека. Сматрамо да предмер треба 

допунити овим позицијама.  

Одговор:  Постојећа шина се враћа у колосек. 

  Питање: 8)   Шине колосека на предметном путном прелазу су заварене, односно нема 

класичних састава. Да би се заменила колосечна рештка само у зони путног прелаза, 

потребно је исећи постојеће шине (четири реза) и исте заварити по извршеној 

монтажи колосека (четири вара). Сматрамо да предмер треба допунити овим 

позицијама. 

Одговор: Све потребне радове из предмера и предрачуна (и оне приказане у предмеру 

и оне који нису приказани) на изградњи колосека и коловоза понуђац је дужан да 

укалкулише у цену своје понуде. 

  Питање: 9)     На основу извршеног увида на лицу места у стање колосека у зони 

путног прелаза, сматрамо да није довљно извршити замену колосечне решетке 

само у зони путног прелаза. Постоји могућност да је у време израде пројектне 

документације колосек био у добром стању, али је у међувремену ситуација драстично 

промењена. У прилогу достављамо фотографије колосека испред и иза прелаза. 

Потребно је извести радове на реконструкцији колосека испред и иза прелаза, обзиром 

да није технички изводљиво да се колосек реконструише само у дужини од 11.4м, како 

је дато у предмеру. Колику дужину колосека је потребно реконструисати, одредиће се 

снимањем постојећег стања. 

  Одговор: Радове ван зоне путног прелаза власник колосека је дузан да обавља у 

оквиру својих редовних активности. 

  Питање: 10)  У Техничком Извештају, који је саставни део пројектне документације 

наведено је: „У циљу ефикасног одводњавања зоне прелаза предвиђена је уградња 

перфориране дренажне цеви 150мм, која се ван подручија прелаза уводи у систем 

атмосферске канализације.“ У предемеру радова који је дат у оквиру тендерске 

документације (исти случај је и у пројектној документацији) у групи радова 4 ОСТАЛИ 

РАДОВИ, дата је позицији бр. 4.2. Набавка и уградња дренажне цеви 150. У 

ситуацији није дат положај дренажне цеви. Питање је: Који је положај дренажне 
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цеви? Где и на који начин се дренажна цев уводи у систем атмосфереске 

канализације?    

  Одговор: Дренажна цев се уводи у систем кишне канализације непосредно уз прелаз. 

  Питање: 11)  У предмеру радова који је дат у оквиру тендерске документације, у 

групи радова И САОБРАЋАЈНИ ЗНАКОВИ, у позицији бр. 1.1. као седма ставка дата 

је набавка и уградња саобраћајног знака ВИ-9 (а=900мм) са пратећим светлосним 

сигналима – фолија III класе. Наведи знак представља путопрелазни сигнал и део је 

сигнално сигурносне опреме путног прелаза, која није третирана овим пројектом. Није 

могућа уградња овог знака без интервенције у уређај путног прелаза, односно без 

техничке документације која третира овај проблем. Поред наведеног, констатовано је 

да предметни знак постоји на лицу места. Предлажемо да се наведена позиција 

избаци из предмера. 

  Одговор: Ова позиција се избацује из предмера. 

 

Обзиром да се бришу две позиције из предмера на страни 33 од 36, позиција 4.7 и 

позиција 1.1. ови одговори се сматрају изменом конкурсне документације, Наручилац 

ће посебним актом донети продужење рока за подношење понуда. 

 

 
                                                                   КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 


